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第３章 小中学生 

 

問１ 対象のお子さん（封書の宛名の方）についてお聞きします。 

 

(1) 対象のお子さんの性別 

性別については、「男性」が 50.4％、「女性」が 48.6％、「答えたくない」が 0.8％とな

っている。 

 
 

 

(２)  対象のお子さんの年齢（令和４年７月１日現在） 

年齢については、「12歳」が 12.4％と最も高く、次いで「９歳」11.7％、「７歳」11.6％

の順となっている。 

 

項目 回答数 構成比

回答人数 879 100.0%

男性 443 50.4%

女性 427 48.6%

答えたくない 7 0.8%

無回答 2 0.2%

男性

50.4%
女性

48.6%

答えたくない

0.8%

無回答

0.2%

項目 回答数 構成比

回答人数 879 100.0%

6歳 66 7.5%

7歳 102 11.6%

8歳 98 11.1%

9歳 103 11.7%

10歳 101 11.5%

11歳 93 10.6%

12歳 109 12.4%

13歳 83 9.4%

14歳 77 8.8%

15歳 34 3.9%

無回答 13 1.5%

6歳
7.5%

7歳
11.6%

8歳
11.1%

9歳
11.7%

10歳
11.5%

11歳
10.6%

12歳
12.4%

13歳
9.4%

14歳
8.8%

15歳
3.9%

無回答
1.5%
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(３)  対象のお子さんの学年（令和４年７月１日現在） 

学年については、「小学４年生」が 12.1％と最も高く、次いで「小学５年生」11.8％、

「小学１年生」・「小学６年生」11.6％の順となっている。 

 
 

 

問３ あなたは（保護者）は、事故やけがを防ぐためには、地域住民や行政、関係団体が一

緒になってその予防に取り組む必要があると思いますか。（１つに○） 

 

事故やけがを防ぐためにその予防に取り組む必要があると思うかについては、「思う」

が 97.4％、「思わない」が 2.2％となっている。 

 
  

項目 回答数 構成比

回答人数 879 100.0%

小学１年生 102 11.6%

小学２年生 99 11.3%

小学３年生 97 11.0%

小学４年生 106 12.1%

小学５年生 104 11.8%

小学６年生 102 11.6%

中学１年生 95 10.8%

中学２年生 81 9.2%

中学３年生 89 10.1%

無回答 4 0.5%

小学１年生
11.6%

小学２年生
11.3%

小学３年生
11.0%

小学４年生
12.1%小学５年生

11.8%

小学６年生
11.6%

中学１年生
10.8%

中学２年生
9.2%

中学３年生
10.1%

無回答
0.5%

項目 回答数 構成比

回答人数 879 100.0%

思う 856 97.4%

思わない 19 2.2%

無回答 4 0.5%

97.4%

2.2%

0.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%
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問４ あなた（保護者）は、鹿児島市が「セーフコミュニティ」に取り組んでいることを知

っていますか。（１つに○） 

 

セーフコミュニティの認識度については、「知らない（今回初めて知った）」が 66.2％

と最も高く、次いで「聞いたことはある」29.8％、「内容も含めて知っている」3.8％の順

となっている。 

 
 

 

問５ 鹿児島市の「セーフコミュニティ」では、重点７分野において、事故やけがを予防す

る取組を行っています。あなた（保護者）は、地域や行政、関係団体などで、このよ

うな取組を実施していることを知っていますか。（１つに○） 

 

事故やけがを予防する取組の認識度については、「知らない（パンフレットを見て、初

めて知った）」が 66.7％と最も高く、次いで「聞いたことはある」27.9％、「内容も含め

て知っている」4.3％の順となっている。 

 
  

項目 回答数 構成比

回答人数 879 100.0%

内容も含めて知っている 33 3.8%

聞いたことはある 262 29.8%

知らない（今回初めて知った） 582 66.2%

無回答 2 0.2%

3.8%

29.8%

66.2%

0.2%

0% 20% 40% 60% 80%

項目 回答数 構成比

回答人数 879 100.0%

内容も含めて知っている 38 4.3%

聞いたことはある 245 27.9%

知らない
（パンフレットを見て、初めて知った）

586 66.7%

無回答 10 1.1%

4.3%

27.9%

66.7%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80%
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問６ 「不慮の事故」とは、「交通事故、転倒、転落、おぼれる、やけど、窒息、中毒など」

をいいますが、対象のお子さんに対し、特に注意している「不慮の事故」は何です

か。（あてはまるもの３つまで○） 

 

保護者が注意をしている子の不慮の事故については、「交通事故」が 98.4％と最も高く、

次いで「おぼれる」45.5％、「やけど」28.7％の順となっている。 

 
  

項目 回答数 構成比

回答人数 879 －

交通事故 865 98.4%

転倒 221 25.1%

転落 243 27.6%

おぼれる 400 45.5%

やけど 252 28.7%

窒息 51 5.8%

中毒 46 5.2%

その他 22 2.5%

無回答 3 0.3%

98.4%
25.1%

27.6%

45.5%

28.7%

5.8%

5.2%

2.5%

0.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【属性別特徴】 

学年別では、いずれの学年でも「交通事故」の割合が最も高くなっている。 

 
 

〈モデル地区(吉野小校区)〉 

 
 

  

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

回答人数 879 － 102 － 99 － 97 － 106 － 104 － 102 － 95 － 81 － 89 － 4 －

交通事故 865 98.4% 99 97.1% 98 99.0% 95 97.9% 103 97.2% 102 98.1% 102 100.0% 95 100.0% 79 97.5% 88 98.9% 4 100.0%

転倒 221 25.1% 25 24.5% 32 32.3% 25 25.8% 28 26.4% 31 29.8% 25 24.5% 16 16.8% 21 25.9% 17 19.1% 1 25.0%

転落 243 27.6% 38 37.3% 23 23.2% 28 28.9% 31 29.2% 33 31.7% 30 29.4% 20 21.1% 25 30.9% 14 15.7% 1 25.0%

おぼれる 400 45.5% 63 61.8% 44 44.4% 48 49.5% 59 55.7% 51 49.0% 42 41.2% 38 40.0% 29 35.8% 24 27.0% 2 50.0%

やけど 252 28.7% 35 34.3% 29 29.3% 31 32.0% 27 25.5% 32 30.8% 29 28.4% 29 30.5% 19 23.5% 20 22.5% 1 25.0%

窒息 51 5.8% 13 12.7% 6 6.1% 11 11.3% 8 7.5% 3 2.9% 5 4.9% 1 1.1% 3 3.7% 1 1.1% 0 0.0%

中毒 46 5.2% 3 2.9% 2 2.0% 4 4.1% 0 0.0% 4 3.8% 8 7.8% 4 4.2% 7 8.6% 13 14.6% 1 25.0%

その他 22 2.5% 1 1.0% 6 6.1% 0 0.0% 3 2.8% 1 1.0% 2 2.0% 3 3.2% 3 3.7% 3 3.4% 0 0.0%

無回答 3 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.9% 1 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.2% 0 0.0% 0 0.0%

項目
回答人数

小学１年生 中学３年生 無回答小学２年生 小学３年生 小学４年生 小学５年生 中学２年生小学６年生 中学１年生

学年（1年刻み）

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

回答人数 79 － 11 － 9 － 9 － 11 － 8 － 10 － 9 － 4 － 8 － 0 －

交通事故 77 97.5% 11 100.0% 9 100.0% 8 88.9% 11 100.0% 7 87.5% 10 100.0% 9 100.0% 4 100.0% 8 100.0% 0 0.0%

転倒 22 27.8% 4 36.4% 1 11.1% 3 33.3% 5 45.5% 3 37.5% 2 20.0% 2 22.2% 0 0.0% 2 25.0% 0 0.0%

転落 22 27.8% 4 36.4% 4 44.4% 2 22.2% 4 36.4% 2 25.0% 2 20.0% 1 11.1% 2 50.0% 1 12.5% 0 0.0%

おぼれる 29 36.7% 5 45.5% 6 66.7% 4 44.4% 4 36.4% 1 12.5% 4 40.0% 3 33.3% 0 0.0% 2 25.0% 0 0.0%

やけど 27 34.2% 5 45.5% 3 33.3% 3 33.3% 6 54.5% 3 37.5% 1 10.0% 2 22.2% 2 50.0% 2 25.0% 0 0.0%

窒息 5 6.3% 2 18.2% 1 11.1% 1 11.1% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

中毒 4 5.1% 1 9.1% 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0%

その他 5 6.3% 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0% 1 9.1% 1 12.5% 0 0.0% 1 11.1% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答人数 学年（1年刻み）

小学１年生項目 小学２年生 小学３年生 小学４年生 小学５年生 小学６年生 中学１年生 中学２年生 中学３年生 無回答
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問７ 対象のお子さんは、この１年間（令和３年７月から令和４年６月まで）に交通安全

教室（小学校や中学校での講習会などを含む）に参加したことがありますか。（１つ

に○） 

 

ア 歩行者に関するマナー 

歩行者に関する交通安全教室に参加したかについては、「子どもだけで参加したことが

ある」が 65.0％と最も高く、次いで「わからない」16.7％、「参加したことがない」14.8％

の順となっている。 

 
 

【属性別特徴】 

学年別では、小学生は「子どもだけで参加したことがある」の割合が高く、中学生は

「参加したことがない」「わからない」の割合が小学生と比較して高くなっている。 

 
 

〈モデル地区(吉野小校区)〉 

 
  

項目 回答数 構成比

回答人数 879 100.0%

子どもだけで参加したことがある 571 65.0%

保護者と一緒に参加したことがある 11 1.3%

参加したことがない 130 14.8%

わからない 147 16.7%

無回答 20 2.3%

65.0%

1.3%

14.8%

16.7%

2.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

回答人数 879 100.0% 102 100.0% 99 100.0% 97 100.0% 106 100.0% 104 100.0% 102 100.0% 95 100.0% 81 100.0% 89 100.0% 4 100.0%

子どもだけで参加したこ
とがある

571 65.0% 84 82.4% 71 71.7% 75 77.3% 70 66.0% 74 71.2% 70 68.6% 53 55.8% 29 35.8% 41 46.1% 4 100.0%

保護者と一緒に参加し
たことがある

11 1.3% 1 1.0% 1 1.0% 1 1.0% 3 2.8% 2 1.9% 2 2.0% 0 0.0% 1 1.2% 0 0.0% 0 0.0%

参加したことがない 130 14.8% 10 9.8% 12 12.1% 11 11.3% 14 13.2% 11 10.6% 13 12.7% 9 9.5% 23 28.4% 27 30.3% 0 0.0%

わからない 147 16.7% 5 4.9% 13 13.1% 8 8.2% 18 17.0% 15 14.4% 14 13.7% 30 31.6% 25 30.9% 19 21.3% 0 0.0%

無回答 20 2.3% 2 2.0% 2 2.0% 2 2.1% 1 0.9% 2 1.9% 3 2.9% 3 3.2% 3 3.7% 2 2.2% 0 0.0%

中学３年生

学年（1年刻み）

小学１年生 小学２年生
回答人数

無回答中学１年生小学３年生 小学４年生 小学５年生 小学６年生 中学２年生項　目

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

回答人数 79 100.0% 11 100.0% 9 100.0% 9 100.0% 11 100.0% 8 100.0% 10 100.0% 9 100.0% 4 100.0% 8 100.0% 0 0.0%

子どもだけで参加したこ
とがある

45 57.0% 8 72.7% 7 77.8% 6 66.7% 7 63.6% 3 37.5% 5 50.0% 2 22.2% 3 75.0% 4 50.0% 0 0.0%

保護者と一緒に参加し
たことがある

2 2.5% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

参加したことがない 16 20.3% 2 18.2% 1 11.1% 2 22.2% 2 18.2% 1 12.5% 1 10.0% 2 22.2% 1 25.0% 4 50.0% 0 0.0%

わからない 14 17.7% 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0% 2 18.2% 2 25.0% 4 40.0% 5 55.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 2 2.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答人数
小学１年生 小学２年生 小学３年生 小学４年生 小学５年生 小学６年生 中学１年生 中学２年生

学年（1年刻み）

中学３年生 無回答項　目
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イ 自転車の運転に関する交通ルール・マナー 

自転車に関する交通安全教室の参加経験については、「子どもだけで参加したことがあ

る」が 55.7％と最も高く、次いで「参加したことがない」19.7％、「わからない」19.0％

の順となっている。 

 
 

【属性別特徴】 

学年別では、全学年で「子どもだけで参加したことがある」の割合が最も高いが、小学

１～２年生、中学２～３年生においては、「参加したことがない」の割合も他の学年と比

較して高くなっている。 

 
 

〈モデル地区(吉野小校区)〉 

 
  

項目 回答数 構成比

回答人数 879 100.0%

子どもだけで参加したことがある 490 55.7%

保護者と一緒に参加したことがある 7 0.8%

参加したことがない 173 19.7%

わからない 167 19.0%

無回答 42 4.8%

55.7%

0.8%

19.7%

19.0%

4.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

回答人数 879 100.0% 102 100.0% 99 100.0% 97 100.0% 106 100.0% 104 100.0% 102 100.0% 95 100.0% 81 100.0% 89 100.0% 4 100.0%

子どもだけで参加したこ
とがある

490 55.7% 44 43.1% 35 35.4% 58 59.8% 70 66.0% 75 72.1% 72 70.6% 60 63.2% 29 35.8% 44 49.4% 3 75.0%

保護者と一緒に参加し
たことがある

7 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.9% 1 1.0% 2 2.0% 0 0.0% 1 1.2% 1 1.1% 0 0.0%

参加したことがない 173 19.7% 37 36.3% 34 34.3% 15 15.5% 13 12.3% 8 7.7% 12 11.8% 9 9.5% 22 27.2% 23 25.8% 0 0.0%

わからない 167 19.0% 16 15.7% 23 23.2% 15 15.5% 17 16.0% 18 17.3% 12 11.8% 22 23.2% 24 29.6% 19 21.3% 1 25.0%

無回答 42 4.8% 5 4.9% 7 7.1% 9 9.3% 4 3.8% 2 1.9% 4 3.9% 4 4.2% 5 6.2% 2 2.2% 0 0.0%

項　目
回答人数

学年（1年刻み）

小学１年生 小学２年生 小学３年生 小学４年生 小学５年生 小学６年生 中学１年生 中学２年生 中学３年生 無回答

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

回答人数 79 100.0% 11 100.0% 9 100.0% 9 100.0% 11 100.0% 8 100.0% 10 100.0% 9 100.0% 4 100.0% 8 100.0% 0 0.0%

子どもだけで参加したこ
とがある

33 41.8% 6 54.5% 2 22.2% 2 22.2% 6 54.5% 4 50.0% 5 50.0% 1 11.1% 2 50.0% 5 62.5% 0 0.0%

保護者と一緒に参加し
たことがある

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

参加したことがない 21 26.6% 1 9.1% 3 33.3% 6 66.7% 2 18.2% 1 12.5% 1 10.0% 3 33.3% 1 25.0% 3 37.5% 0 0.0%

わからない 20 25.3% 3 27.3% 3 33.3% 0 0.0% 3 27.3% 2 25.0% 3 30.0% 5 55.6% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 5 6.3% 1 9.1% 1 11.1% 1 11.1% 0 0.0% 1 12.5% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

項　目
回答人数

学年（1年刻み）

小学１年生 小学２年生 小学３年生 小学４年生 小学５年生 小学６年生 中学１年生 中学２年生 中学３年生 無回答
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※問７で『３．参加したことがない』と回答された方にお聞きします。 

問７－１ 対象のお子さんが、交通安全教室に参加したことがない理由は何ですか。 

（あてはまるものすべてに○） 

 

交通安全教室に参加したことがない理由については、「実施していることを知らなかった

から」が 39.5％と最も高く、次いで「参加の仕方が分からないから」16.7％、「まだ子ども

に関係がある内容ではないから」「その他」15.2％の順となっている。 

 
  

項目 回答数 構成比

回答人数 210 -

興味がないから 5 2.4%

参加の仕方が分からないから 35 16.7%

まだ子どもに関係がある内容ではない
から

32 15.2%

時間や場所など参加条件が合わない
から

26 12.4%

実施していることを知らなかったから 83 39.5%

子どもと一緒に参加できる内容の教室
がないから

19 9.0%

家庭での教育で十分だから 7 3.3%

その他 32 15.2%

2.4%

16.7%

15.2%

12.4%

39.5%

9.0%

3.3%

15.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【属性別特徴】 

学年別では、小学２年生を除く学年においては「実施していることを知らなかったか

ら」の割合が、小学２年生では「まだ子どもに関係がある内容ではないから」の割合が

最も高くなっている。 

 
 

〈モデル地区(吉野小校区)〉 

 
  

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

回答人数 210 － 41 － 40 － 18 － 18 － 12 － 15 － 11 － 25 － 30 － 0 －

興味がないから 5 2.4% 1 2.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 8.0% 1 3.3% 0 0.0%

参加の仕方が分からな
いから

35 16.7% 4 9.8% 7 17.5% 4 22.2% 3 16.7% 1 8.3% 1 6.7% 1 9.1% 7 28.0% 7 23.3% 0 0.0%

まだ子どもに関係がある
内容ではないから

32 15.2% 15 36.6% 12 30.0% 3 16.7% 1 5.6% 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

時間や場所など参加
条件が合わないから

26 12.4% 2 4.9% 4 10.0% 2 11.1% 2 11.1% 2 16.7% 2 13.3% 0 0.0% 7 28.0% 5 16.7% 0 0.0%

実施していることを知ら
なかったから

83 39.5% 18 43.9% 7 17.5% 6 33.3% 7 38.9% 6 50.0% 9 60.0% 7 63.6% 11 44.0% 12 40.0% 0 0.0%

子どもと一緒に参加でき
る内容の教室がないから

19 9.0% 4 9.8% 3 7.5% 2 11.1% 3 16.7% 2 16.7% 1 6.7% 1 9.1% 2 8.0% 1 3.3% 0 0.0%

家庭での教育で十分だ
から

7 3.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 11.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 8.0% 3 10.0% 0 0.0%

その他 32 15.2% 2 4.9% 8 20.0% 2 11.1% 2 11.1% 3 25.0% 1 6.7% 3 27.3% 8 32.0% 3 10.0% 0 0.0%

項　目
回答人数

学年（1年刻み）

小学１年生 小学２年生 小学３年生 小学４年生 小学５年生 小学６年生 中学１年生 中学２年生 中学３年生 無回答

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

回答人数 25 － 3 － 4 － 6 － 2 － 1 － 1 － 3 － 1 － 4 － 0 －

興味がないから 1 4.0% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

参加の仕方が分からな
いから

3 12.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 50.0% 0 0.0%

まだ子どもに関係がある
内容ではないから

5 20.0% 1 33.3% 2 50.0% 2 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

時間や場所など参加
条件が合わないから

4 16.0% 0 0.0% 1 25.0% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 1 25.0% 0 0.0%

実施していることを知ら
なかったから

5 20.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 1 100.0% 1 33.3% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0%

子どもと一緒に参加でき
る内容の教室がないから

2 8.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0%

家庭での教育で十分だ
から

1 4.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

その他 5 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

小学６年生 中学１年生 中学２年生 中学３年生 無回答小学１年生 小学２年生 小学３年生 小学４年生 小学５年生項　目
回答人数

学年（1年刻み）
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問８ 対象のお子さんは、歩行者に関する以下の交通ルール・マナーを知っていますか。

また、実際に守っていますか。（１～５の項目ごとにア・イそれぞれについて「はい」

「いいえ」のいずれかに○） 

 

ア 知っている 

「道路を渡るときは、横断歩道、歩道橋を通行する」が 97.2％と最も高く、次いで「歩

行者信号に必ず従う」96.2％、「道路を渡るときは、必ず左右の安全を確認し、飛び出し、

斜め横断はしない」96.0％の順となっている。 

 
 

【属性別特徴】 

学年別では、全学年において「歩道のないところでは、道路の右側を歩く」の割合が低

く、小学１～２年生では「携帯電話やスマートフォンを使用しながら歩かない」の割合

も他の学年と比較して低くなっている。 

 
 

〈モデル地区(吉野小校区)〉 

  

回答数 構成比

879 －

１． 道路を渡るときは、横断歩道、歩道橋
を通行する

854 97.2%

２． 道路を渡るときは、必ず左右の安全を
確認し、飛び出し、斜め横断はしない

844 96.0%

３． 歩行者信号に必ず従う　 846 96.2%

４． 携帯電話やスマートフォンを使用しな
がら歩かない

757 86.1%

５． 歩道のないところでは、道路の右側を
歩く

594 67.6%

項目

  回答人数

97.2%

96.0%

96.2%

86.1%

67.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

回答人数 879 － 102 － 99 － 97 － 106 － 104 － 102 － 95 － 81 － 89 － 4 －

１．
道路を渡るときは横断歩
道、歩道橋を通行する

854 97.2% 98 96.1% 96 97.0% 94 96.9% 105 99.1% 102 98.1% 98 96.1% 92 96.8% 79 97.5% 86 96.6% 4 100.0%

２． 道路を渡るときは、必ず左右の

安全を確認し、飛び出し、斜め

横断はしない
844 96.0% 95 93.1% 95 96.0% 93 95.9% 104 98.1% 101 97.1% 98 96.1% 89 93.7% 78 96.3% 87 97.8% 4 100.0%

３． 歩行者信号に必ず従う　 846 96.2% 94 92.2% 95 96.0% 94 96.9% 105 99.1% 102 98.1% 96 94.1% 93 97.9% 78 96.3% 85 95.5% 4 100.0%

４．
携帯電話やスマートフォン
を使用しながら歩かない

757 86.1% 67 65.7% 77 77.8% 81 83.5% 97 91.5% 94 90.4% 89 87.3% 86 90.5% 77 95.1% 85 95.5% 4 100.0%

５． 歩道のないところでは、道
路の右側を歩く

594 67.6% 58 56.9% 69 69.7% 64 66.0% 70 66.0% 67 64.4% 74 72.5% 66 69.5% 61 75.3% 62 69.7% 3 75.0%

回答人数
学年（1年刻み）

小学１年生 小学２年生 小学３年生 小学４年生 小学５年生 小学６年生 中学１年生 中学２年生 中学３年生 無回答項目

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

回答人数 79 － 11 － 9 － 9 － 11 － 8 － 10 － 9 － 4 － 8 － 0 －

１．
道路を渡るときは横断歩
道、歩道橋を通行する

78 98.7% 11 100.0% 9 100.0% 9 100.0% 11 100.0% 8 100.0% 10 100.0% 8 88.9% 4 100.0% 8 100.0% 0 0.0%

２． 道路を渡るときは、必ず左右の

安全を確認し、飛び出し、斜め

横断はしない
76 96.2% 10 90.9% 9 100.0% 9 100.0% 10 90.9% 8 100.0% 10 100.0% 8 88.9% 4 100.0% 8 100.0% 0 0.0%

３． 歩行者信号に必ず従う　 78 98.7% 10 90.9% 9 100.0% 9 100.0% 11 100.0% 8 100.0% 10 100.0% 9 100.0% 4 100.0% 8 100.0% 0 0.0%

４．
携帯電話やスマートフォン
を使用しながら歩かない

70 88.6% 7 63.6% 8 88.9% 8 88.9% 11 100.0% 8 100.0% 9 90.0% 8 88.9% 3 75.0% 8 100.0% 0 0.0%

５． 歩道のないところでは、道
路の右側を歩く

60 75.9% 6 54.5% 8 88.9% 8 88.9% 10 90.9% 7 87.5% 7 70.0% 7 77.8% 3 75.0% 4 50.0% 0 0.0%

回答人数
学年（1年刻み）

小学１年生 小学２年生 小学３年生 小学４年生 小学５年生 小学６年生 中学１年生 中学２年生 中学３年生 無回答項目
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イ 実践している 

「歩行者信号に必ず従う」が 92.9％と最も高く、次いで「道路を渡るときは、横断歩

道、歩道橋を通行する」92.3％、「道路を渡るときは、必ず左右の安全を確認し、飛び出

し、斜め横断はしない」88.4％の順となっている。 

 
 

【属性別特徴】 

学年別では、全学年において「歩道のないところでは、道路の右側を歩く」の割合が最

も低く、また、小学１年生の割合について、いずれの項目も他の学年と比較して低くな

っている。 

 
 

〈モデル地区(吉野小校区)〉 

 
  

回答数 構成比

879 －

１． 道路を渡るときは、横断歩道、歩道橋
を通行する

811 92.3%

２． 道路を渡るときは、必ず左右の安全を
確認し、飛び出し、斜め横断はしない

777 88.4%

３． 歩行者信号に必ず従う　 817 92.9%

４． 携帯電話やスマートフォンを使用しな
がら歩かない

682 77.6%

５． 歩道のないところでは、道路の右側を
歩く

473 53.8%

項目

  回答人数

92.3%

88.4%

92.9%

77.6%

53.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

回答人数 879 － 102 － 99 － 97 － 106 － 104 － 102 － 95 － 81 － 89 － 4 －

１．
道路を渡るときは横断歩
道、歩道橋を通行する

811 92.3% 91 89.2% 92 92.9% 92 94.8% 98 92.5% 96 92.3% 96 94.1% 85 89.5% 76 93.8% 81 91.0% 4 100.0%

２． 道路を渡るときは、必ず左右の

安全を確認し、飛び出し、斜め

横断はしない
777 88.4% 84 82.4% 85 85.9% 86 88.7% 98 92.5% 92 88.5% 91 89.2% 83 87.4% 71 87.7% 83 93.3% 4 100.0%

３． 歩行者信号に必ず従う　 817 92.9% 88 86.3% 93 93.9% 92 94.8% 99 93.4% 100 96.2% 95 93.1% 90 94.7% 75 92.6% 81 91.0% 4 100.0%

４．
携帯電話やスマートフォン
を使用しながら歩かない

682 77.6% 64 62.7% 73 73.7% 76 78.4% 84 79.2% 88 84.6% 84 82.4% 76 80.0% 64 79.0% 70 78.7% 3 75.0%

５． 歩道のないところでは、道
路の右側を歩く

473 53.8% 43 42.2% 53 53.5% 48 49.5% 55 51.9% 53 51.0% 63 61.8% 55 57.9% 49 60.5% 51 57.3% 3 75.0%

回答人数
学年（1年刻み）

小学１年生 小学２年生 小学３年生 小学４年生 小学５年生 小学６年生 中学１年生 中学２年生 中学３年生 無回答項目

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

回答人数 79 － 11 － 9 － 9 － 11 － 8 － 10 － 9 － 4 － 8 － 0 －

１．
道路を渡るときは横断歩
道、歩道橋を通行する

72 91.1% 10 90.9% 9 100.0% 9 100.0% 7 63.6% 7 87.5% 10 100.0% 8 88.9% 4 100.0% 8 100.0% 0 0.0%

２． 道路を渡るときは、必ず左右の

安全を確認し、飛び出し、斜め

横断はしない
68 86.1% 8 72.7% 8 88.9% 8 88.9% 9 81.8% 7 87.5% 10 100.0% 8 88.9% 4 100.0% 6 75.0% 0 0.0%

３． 歩行者信号に必ず従う　 74 93.7% 9 81.8% 9 100.0% 9 100.0% 9 81.8% 8 100.0% 10 100.0% 9 100.0% 4 100.0% 7 87.5% 0 0.0%

４．
携帯電話やスマートフォン
を使用しながら歩かない

65 82.3% 7 63.6% 8 88.9% 7 77.8% 7 63.6% 8 100.0% 10 100.0% 8 88.9% 3 75.0% 7 87.5% 0 0.0%

５． 歩道のないところでは、道
路の右側を歩く

45 57.0% 5 45.5% 6 66.7% 5 55.6% 4 36.4% 4 50.0% 7 70.0% 7 77.8% 3 75.0% 4 50.0% 0 0.0%

項目
回答人数

学年（1年刻み）

小学１年生 小学２年生 小学３年生 小学４年生 小学５年生 小学６年生 中学１年生 中学２年生 中学３年生 無回答
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問９ 対象のお子さんは、自転車に乗りますか。（１つに○） 

 

自転車の運転については、「たまに乗る」が 33.9％と最も高く、次いで「自転車に乗ら

ない(乗れない)」25.3％、「自転車を持っていない」23.2％の順となっている。 

 
 

【属性別特徴】 

学年別では小学６年生から中学３年生までの「乗る」の割合が他の学年と比較して高

くなっている。 

 
 

〈モデル地区(吉野小校区)〉 

 
  

項目 回答数 構成比

回答人数 879 100.0%

乗る 145 16.5%

たまに乗る 298 33.9%

自転車に乗らない（乗れない） 222 25.3%

自転車を持っていない 204 23.2%

無回答 10 1.1%

16.5%

33.9%

25.3%

23.2%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

回答人数 879 100.0% 102 100.0% 99 100.0% 97 100.0% 106 100.0% 104 100.0% 102 100.0% 95 100.0% 81 100.0% 89 100.0% 4 100.0%

乗る 145 16.5% 9 8.8% 9 9.1% 4 4.1% 16 15.1% 12 11.5% 26 25.5% 27 28.4% 18 22.2% 22 24.7% 2 50.0%

たまに乗る 298 33.9% 30 29.4% 29 29.3% 44 45.4% 42 39.6% 49 47.1% 31 30.4% 33 34.7% 20 24.7% 19 21.3% 1 25.0%

自転車に乗らない（乗れな
い）

222 25.3% 39 38.2% 43 43.4% 26 26.8% 25 23.6% 19 18.3% 18 17.6% 15 15.8% 19 23.5% 18 20.2% 0 0.0%

自転車を持っていない 204 23.2% 22 21.6% 15 15.2% 22 22.7% 22 20.8% 24 23.1% 25 24.5% 20 21.1% 24 29.6% 29 32.6% 1 25.0%

無回答 10 1.1% 2 2.0% 3 3.0% 1 1.0% 1 0.9% 0 0.0% 2 2.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.1% 0 0.0%

項目 小学１年生 小学２年生 小学３年生
回答人数

学年（1年刻み）

小学４年生 小学５年生 小学６年生 中学１年生 中学２年生 中学３年生 無回答

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

回答人数 79 100.0% 11 100.0% 9 100.0% 9 100.0% 11 100.0% 8 100.0% 10 100.0% 9 100.0% 4 100.0% 8 100.0% 0 0.0%

乗る 8 10.1% 2 18.2% 0 0.0% 0 0.0% 3 27.3% 0 0.0% 1 10.0% 1 11.1% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0%

たまに乗る 27 34.2% 2 18.2% 4 44.4% 3 33.3% 5 45.5% 2 25.0% 4 40.0% 4 44.4% 1 25.0% 2 25.0% 0 0.0%

自転車に乗らない（乗れな
い）

20 25.3% 4 36.4% 4 44.4% 3 33.3% 3 27.3% 2 25.0% 1 10.0% 1 11.1% 0 0.0% 2 25.0% 0 0.0%

自転車を持っていない 24 30.4% 3 27.3% 1 11.1% 3 33.3% 0 0.0% 4 50.0% 4 40.0% 3 33.3% 2 50.0% 4 50.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

項目
小学４年生 小学５年生 小学６年生 中学１年生 中学２年生 中学３年生

回答人数 学年（1年刻み）

小学１年生 小学２年生 小学３年生 無回答
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※問９で『１．乗る』又は『２．たまに乗る』と回答された方にお聞きします。 

問９－１ 対象のお子さんは、次の自転車の運転に関する交通ルール・マナーを知ってい

ますか。また、実際に守っていますか。（１～５の項目ごとに、ア・イそれぞれ

について「はい」「いいえ」のいずれかに○） 

 

ア 知っている 

 「２人乗り、２台以上並列して運転しない」が 91.6％と最も高く、次いで「携帯電話やス

マートフォンを使用しながら運転しない」89.8％、「傘を差しながら運転しない」89.6%の順

となっている。 

 
 

 

【属性別特徴】 

学年別では、全学年において「横断歩道は、自転車を降りて渡る」の割合が最も低く、

小学１年生では「夕暮れ時は、早めにライトを点灯する」も低くなっている。 

 
 

〈モデル地区(吉野小校区)〉 

  

回答数 構成比

443 －

１． ２人乗り、２台以上並列して運転しない 406 91.6%

２． 傘を差しながら運転しない 397 89.6%

３． 横断歩道は、自転車を降りて渡る 258 58.2%

４．
携帯電話やスマートフォンを使用しな
がら運転しない

398 89.8%

５． 夕暮れ時は、早めにライトを点灯する 348 78.6%

項目

　回答人数

91.6%

89.6%

58.2%

89.8%

78.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

443 － 39 － 38 － 48 － 58 － 61 － 57 － 60 － 38 － 41 － 3 －

１． ２人乗り、２台以上並列し
て運転しない

406 91.6% 32 82.1% 31 81.6% 38 79.2% 56 96.6% 58 95.1% 56 98.2% 57 95.0% 36 94.7% 39 95.1% 3 100.0%

２． 傘を差しながら運転しない 397 89.6% 30 76.9% 31 81.6% 42 87.5% 56 96.6% 55 90.2% 52 91.2% 54 90.0% 36 94.7% 38 92.7% 3 100.0%

３． 横断歩道は、自転車を降
りて渡る

258 58.2% 20 51.3% 22 57.9% 27 56.3% 35 60.3% 38 62.3% 36 63.2% 34 56.7% 22 57.9% 22 53.7% 2 66.7%

４． 携帯電話やスマートフォン
を使用しながら運転しない

398 89.8% 26 66.7% 31 81.6% 39 81.3% 54 93.1% 56 91.8% 54 94.7% 58 96.7% 38 100.0% 39 95.1% 3 100.0%

５． 夕暮れ時は、早めにライト
を点灯する

348 78.6% 20 51.3% 24 63.2% 32 66.7% 47 81.0% 47 77.0% 50 87.7% 53 88.3% 34 89.5% 38 92.7% 3 100.0%

回答人数
学年（1年刻み）

小学１年生 小学２年生 小学５年生 小学６年生 中学１年生 中学２年生 中学３年生 無回答小学３年生 小学４年生

　回答人数

項目

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

35 － 4 － 4 － 3 － 8 － 2 － 5 － 5 － 2 － 2 － 0 －

１． ２人乗り、２台以上並列し
て運転しない

34 97.1% 4 100.0% 4 100.0% 3 100.0% 8 100.0% 2 100.0% 4 80.0% 5 100.0% 2 100.0% 2 100.0% 0 0.0%

２． 傘を差しながら運転しない 34 97.1% 3 75.0% 4 100.0% 3 100.0% 8 100.0% 2 100.0% 5 100.0% 5 100.0% 2 100.0% 2 100.0% 0 0.0%

３． 横断歩道は、自転車を降
りて渡る

25 71.4% 3 75.0% 4 100.0% 2 66.7% 5 62.5% 1 50.0% 2 40.0% 4 80.0% 2 100.0% 2 100.0% 0 0.0%

４． 携帯電話やスマートフォン
を使用しながら運転しない

33 94.3% 2 50.0% 4 100.0% 3 100.0% 8 100.0% 2 100.0% 5 100.0% 5 100.0% 2 100.0% 2 100.0% 0 0.0%

５． 夕暮れ時は、早めにライト
を点灯する

33 94.3% 3 75.0% 4 100.0% 3 100.0% 7 87.5% 2 100.0% 5 100.0% 5 100.0% 2 100.0% 2 100.0% 0 0.0%

回答人数
学年（1年刻み）

小学１年生 小学２年生 小学３年生 小学４年生 小学５年生 小学６年生 中学１年生 中学２年生 中学３年生 無回答項目

　回答人数
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イ 実践している 

「傘を差しながら運転しない」が 88.0％と最も高く、次いで「２人乗り、２台以上並

列して運転しない」87.8％、「携帯電話やスマートフォンを使用しながら運転しない」

85.1％の順となっている。 

 
 

 

【属性別特徴】 

学年別では、全学年において「横断歩道は、自転車を降りて渡る」の割合が最も低く、

小学１年生では「夕暮れ時は、早めにライトを点灯する」の割合も低くなっている。 

 
 

〈モデル地区(吉野小校区)〉 

 
  

回答数 構成比

443 －

１． ２人乗り、２台以上並列して運転しない 389 87.8%

２． 傘を差しながら運転しない 390 88.0%

３． 横断歩道は、自転車を降りて渡る 212 47.9%

４．
携帯電話やスマートフォンを使用しな
がら運転しない

377 85.1%

５． 夕暮れ時は、早めにライトを点灯する 322 72.7%

項目

　回答人数

87.8%

88.0%

47.9%

85.1%

72.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

443 － 39 － 38 － 48 － 58 － 61 － 57 － 60 － 38 － 41 － 3 －

１． ２人乗り、２台以上並列し
て運転しない

389 87.8% 27 69.2% 28 73.7% 38 79.2% 50 86.2% 58 95.1% 54 94.7% 57 95.0% 35 92.1% 39 95.1% 3 100.0%

２． 傘を差しながら運転しない 390 88.0% 27 69.2% 29 76.3% 37 77.1% 55 94.8% 55 90.2% 53 93.0% 56 93.3% 35 92.1% 40 97.6% 3 100.0%

３． 横断歩道は、自転車を降
りて渡る

212 47.9% 18 46.2% 20 52.6% 21 43.8% 31 53.4% 35 57.4% 29 50.9% 22 36.7% 18 47.4% 16 39.0% 2 66.7%

４． 携帯電話やスマートフォン
を使用しながら運転しない

377 85.1% 22 56.4% 29 76.3% 35 72.9% 50 86.2% 56 91.8% 53 93.0% 55 91.7% 35 92.1% 39 95.1% 3 100.0%

５． 夕暮れ時は、早めにライト
を点灯する

322 72.7% 18 46.2% 24 63.2% 26 54.2% 40 69.0% 45 73.8% 46 80.7% 48 80.0% 34 89.5% 38 92.7% 3 100.0%

小学６年生 中学１年生 中学２年生 中学３年生 無回答項目

　回答人数

回答人数
学年（1年刻み）

小学１年生 小学２年生 小学３年生 小学４年生 小学５年生

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

35 － 4 － 4 － 3 － 8 － 2 － 5 － 5 － 2 － 2 － 0 －

１． ２人乗り、２台以上並列し
て運転しない

30 85.7% 3 75.0% 4 100.0% 2 66.7% 6 75.0% 2 100.0% 4 80.0% 5 100.0% 2 100.0% 2 100.0% 0 0.0%

２． 傘を差しながら運転しない 32 91.4% 3 75.0% 4 100.0% 2 66.7% 7 87.5% 2 100.0% 5 100.0% 5 100.0% 2 100.0% 2 100.0% 0 0.0%

３． 横断歩道は、自転車を降
りて渡る

21 60.0% 3 75.0% 4 100.0% 1 33.3% 3 37.5% 2 100.0% 2 40.0% 3 60.0% 2 100.0% 1 50.0% 0 0.0%

４． 携帯電話やスマートフォン
を使用しながら運転しない

30 85.7% 2 50.0% 4 100.0% 1 33.3% 7 87.5% 2 100.0% 5 100.0% 5 100.0% 2 100.0% 2 100.0% 0 0.0%

５． 夕暮れ時は、早めにライト
を点灯する

29 82.9% 3 75.0% 4 100.0% 2 66.7% 4 50.0% 2 100.0% 5 100.0% 5 100.0% 2 100.0% 2 100.0% 0 0.0%

　回答人数

項目
回答人数

学年（1年刻み）

小学１年生 小学２年生 小学３年生 小学４年生 小学５年生 小学６年生 中学１年生 中学２年生 中学３年生 無回答
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※中学生の方のみ、対象のお子さんにお聞きします。 

問１０ 「ＤＶ」を知っていましたか。（１つに○） 

 

「ＤＶ」の認知度については、「言葉も意味も知っていた」が 64.5％と最も高く、次い

で「言葉は知っていたが、意味はよく知らなかった」19.6％、「知らなかった」14.3％の

順となっている。 

 
 

【属性別特徴】 

性別では、女性の「言葉も意味も知っていた」の割合が男性と比較して高くなってい

る。 

 
  

項目 回答数 構成比

回答人数 265 100.0%

言葉も意味も知っていた 171 64.5%

言葉は知っていたが、意味はよく知ら
なかった

52 19.6%

知らなかった 38 14.3%

無回答 4 1.5%

64.5%

19.6%

14.3%

1.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

回答人数 265 100.0% 135 100.0% 128 100.0% 2 100.0% 0 0.0%

言葉も意味も知っていた 171 64.5% 77 57.0% 93 72.7% 1 50.0% 0 0.0%

言葉は知っていたが、意
味はよく知らなかった

52 19.6% 36 26.7% 16 12.5% 0 0.0% 0 0.0%

知らなかった 38 14.3% 21 15.6% 16 12.5% 1 50.0% 0 0.0%

無回答 4 1.5% 1 0.7% 3 2.3% 0 0.0% 0 0.0%

回答人数
男性 女性項目 無回答

性別

答えたくない
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問１１ 「デートＤＶ」を知っていましたか。（１つに○） 

 

「デートＤＶ」の認知度については、「知らなかった」が 58.1％と最も高く、次いで「言

葉も意味も知っていた」24.2％、「言葉は知っていたが、意味はよく知らなかった」16.6％

の順となっている。 

 
 

【属性別特徴】 

性別では、女性の「言葉も意味も知っていた」の割合が男性より高く、男性の「知らな

かった」の割合が女性より高くなっている。 

 
  

項目 回答数 構成比

回答人数 265 100.0%

言葉も意味も知っていた 64 24.2%

言葉は知っていたが、意味はよく知ら
なかった

44 16.6%

知らなかった 154 58.1%

無回答 3 1.1%

24.2%

16.6%

58.1%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

回答人数 265 100.0% 135 100.0% 128 100.0% 2 100.0% 0 0.0%

言葉も意味も知っていた 64 24.2% 27 20.0% 37 28.9% 0 0.0% 0 0.0%

言葉は知っていたが、意
味はよく知らなかった

44 16.6% 22 16.3% 22 17.2% 0 0.0% 0 0.0%

知らなかった 154 58.1% 85 63.0% 67 52.3% 2 100.0% 0 0.0%

無回答 3 1.1% 1 0.7% 2 1.6% 0 0.0% 0 0.0%

項目
回答人数

男性 女性

性別

無回答答えたくない
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問１２ ＤＶの被害者や加害者にならないための学習をしたことがありますか。 

（あてはまるものすべてに○） 

 

ＤＶの被害者や加害者にならないための学習については、「学んだことがない」が

50.6％と最も高く、次いで「学校で学んだ」35.1％、「家庭で学んだ」13.6％の順となっ

ている。 

 
 

【属性別特徴】 

性別では、大きな差異はみられない。 

 
  

項目 回答数 構成比

回答人数 265 －

家庭で学んだ 36 13.6%

学校で学んだ 93 35.1%

その他で学んだ 27 10.2%

学んだことがない 134 50.6%

13.6%

35.1%

10.2%

50.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

回答人数 265 － 135 － 128 － 2 － 0 －

家庭で学んだ　 36 13.6% 17 12.6% 19 14.8% 0 0.0% 0 0.0%

学校で学んだ 93 35.1% 51 37.8% 42 32.8% 0 0.0% 0 0.0%

その他で学んだ 27 10.2% 13 9.6% 14 10.9% 0 0.0% 0 0.0%

学んだことがない 134 50.6% 66 48.9% 66 51.6% 2 100.0% 0 0.0%

項目
回答人数

男性 女性

性別

無回答答えたくない
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問１３ もし、交際相手のことで悩んだらだれに相談しますか。 

（あてはまるものすべてに○） 

 

相談相手については、「家族」が 65.7％と最も高く、次いで「友人」61.9％、「相談し

ない」10.2％の順となっている。 

 
 

【属性別特徴】 

性別では、男性の「相談しない」の割合が女性より高く、女性の「友人」の割合が男性

より高くなっている。 

 
 

項目 回答数 構成比

回答人数 265 －

友人 164 61.9%

先生 12 4.5%

家族 174 65.7%

インターネット上だけでつながりのある
人

2 0.8%

相談しない 27 10.2%

61.9%

4.5%

65.7%

0.8%

10.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

回答人数 265 － 135 － 128 － 2 － 0 －

友人 164 61.9% 71 52.6% 91 71.1% 2 100.0% 0 0.0%

先生 12 4.5% 6 4.4% 6 4.7% 0 0.0% 0 0.0%

家族 174 65.7% 85 63.0% 88 68.8% 1 50.0% 0 0.0%

インターネット上だけでつ
ながりのある人

2 0.8% 0 0.0% 2 1.6% 0 0.0% 0 0.0%

相談しない 27 10.2% 22 16.3% 5 3.9% 0 0.0% 0 0.0%

項目
回答人数

男性 女性 無回答

性別

答えたくない


